

## Errata, Volume XXVII

---

Page 55, lines 19 and 20, Charles Sanford Shelton should be Charles Sanford Skilton.

Page 56, line 23, Birger Sandzen joined the faculty of Bethany College in 1894 instead of 1893.

Page 156, line 3, Arkansas *Daily Traveler* should be Arkansas City *Daily Traveler*.

Page 404, line 3 from bottom, "Messrs. [C. E.] Beeson . . ." should be "Messrs. [C. M.] Beeson. . . ."